

■お詫びと訂正

整形外科看護 2023 年 6 月号におきまして、下記の誤りがございました。
著者および読者の皆さまに謹んでお詫び申し上げるとともに、以下に訂正いたします。

該当箇所

目次 特集 1、2 項目名

特集 1 p14 項目名

特集 2 p23 項目名

【誤】 1 抗炎症薬・鎮痛薬（内服薬） 2 抗炎症薬・鎮痛薬（外用薬）

【正】 1 抗炎症薬・鎮痛薬（外用薬） 2 抗炎症薬・鎮痛薬（内服薬）